

Az előfizetés ára:

1 egész évre 5 ft - kr.
1 fél évre 2 ft 50 kr.
1 negyed évre 1 ft 25 kr.

Körjegyzőknek, kézségeknek és neptanítóknak: egész évre 4 forint, fél évre 2 forint.

Egyes szám ára 10 kr.

Előfizethető és egyes lapjeldíjakat venni lehet a kiadóhivatalban, Traub B. és társa, Valentin Karoly, Böhm M., Luszovics L., Weidinger N. üzletében és a fűdőhányozásában.

Hirdetések: mindenkor árjegyzék szerint. Bélyeg-díj minden hirdetéskor 30 kr. Nyitlírben egy sor 10 kr.

PÉCS

Politikai vegyes tartalmu hetilap.

Megjelenik minden szombaton.

Szerkesztőség: Nepomuk-utca 29. sz.

Kiadóhivatal: Nepomuk-utca 10. sz. a posta mellett.

Kéziratok nem adatkun vissza.

Az állatkiállítások és mezőgazdaságunk.

— Irta: Tormay Béla, min. tanácsos. —

Az utóbbi évek — úgy véljük — nem tartoznak azok közé, melyek tapasztalatai mezőgazdaságunknál kárba fognak veszni. Ezen évek bizonyították be azt, hogy azoknak, a kik a mezőgazdaságban a termelésnek több oldalvala tételét ajánlják, bizonyára igazságuk van; igazságuk van különösen azoknak, a kik az állattenyésztés előtérbe helyezését minden lehető eszközzel előmozdítani törekedtek; a kik az ez irányban való kísérleti kezelést igézték hirdetik. Az utóbbi években az állattenyésztés körében találkozott egyes ágazat, melynek időlegesen igen nagy ársökkenés mutatkozott, de látjuk azt, hogy ezen ársökkenés nem tartós, hogy újból javulás mutatkozik és hogy az állatoknak termelési költségei, különösen ha a hizlalással az általuk fogyasztott gabbanemlék értékét vesszük, még a nyomott árak mellett is, a gazdát nagyobb veszteségtől megóvják.

Ezen szempontból, de ezen szempontból is, hogy a termelés által a talajból elvontakat visszapótolhassuk, hogy ne merítsük ki azon forrást, melytől létünk függ, tudniillik a talaj termőerejét: szükséges, hogy az állattenyésztés kiváló gondot fordítva, annak szakértelmét lehetőleg magunkévé tegyük.

Az állattenyésztésben való könnyebb haladás, a biztosabb siker egyik alapfeltétele az az állattámszer. Ezt a tenyésztést csak ott szeretheti meg, a hol módjában áll nekik összehasonlításokat tételni, a hol sok egymástól eltérő, de egyaránt sok egymáshoz hasonló, vagyis egy fajtahoz tartozó állat áll együtt, a melyeket összehasonlítani, következtetést vonhat azon teendőket illetőleg, a melyekkel saját tenyésztését előbbre viheti; végre a hol anyagot kereshet magának, a mely anyaggal a netalán tenyésztésben lévő hiányokat kiegészítheti és elenyésztetheti.

Ilyen alkalma kínálkozik vásárokon, de különösen olyan kiállításokon, a melyeken tenyésztésük és talán már a piacra készített állatok — melyek különböző fajtákhoz tartoznak — mutattnak be az érdeklődő közönségnek.

Nagy kiállítások, melyek távol vidékekről látogatottak, melyek a jellegük különölsége által tűnnek ki, erre leginkább alkalmasak. Csak az az egy baj van, hogy ilyen kiállítások, a tenyésztésanyagok ily ta-

nulságos gyűjteményei, ritkábban rendezettek és így csak szóróványosan jutnak a gazda azon helyzebe, hogy ilyen tárlatokon ismeretét gazdagítsa, a tenyésztésben való hiány elenyésztésre szükséges, mondjuk javító állat-egyedeket magának megszerezhesse.

A magyar gazdának jelenleg kínálkozik ily alkalma. Budapestben szeptember 1-én nyitlak meg a nagy nemzetközi állattárlatok és alig hiszszük, hogy ezekhez hasonlók, ily gazdagok, ennyire látogatottak pár évtized alatt újból rendezhetők legyenek. Megnyitott szeptember 1-én a tenyész-szarvasmarhák kiállítása, a kiállítási területen, a városligetben. Látóható 1200 darab tenyészmarha, köztük 500-nál több a legkitűnőbb gulyákból való hazai marha. Megkezdettek ezen tárlatot a külföldiek is és az általuk hozott jeles csapatok erős versenyző lesznek hazánk legjobb nyugoti vérel foglalkozó tenyészestéinek.

Köbányán ugyaznap napon nyitattott meg a nemzetközi sertés-kiállítás, melyben hazánk legjobb kándóbeli versenyez a tenyészanyag; ott látható a mintahizlalásban egy kísérleti csoport 4500 darabban, melyek versenyeznek; melyek tenyészeti állatai értékesítik legjobban a nekik adott elősleget! Végre láthatók ott hazánk legjobb pácizán: Köbányán sokaságos árúk, tudniillik az ország különböző vidékein tenyészített és hizlalt, részben pedig a köbányai piaczon hizlalt és apretírozott állatok — körülbelül 50.000 darab — melyek, azt hiszszük, eddig még sehol a világon ilyen tömegesen be nem mutatott anyagot szolgáltatnak a tanulmányra. Fölhívjuk ezen tárlatokra hazai mezőgazdánk figyelmét.

Mint ezen ügy munkáisi és iránta érdeklődők, ajánljuk igen állattárlatokot; kérjük gazdátársainkat: ne mulasszák el ezen alkalmat, mely nem igen tér többé vissza, látogassák meg ezen tárlatot, használják fel azon tanulságokat, melyeket ezen tárlatokon meríthetik; fegyverkezzenek ott, hogy mint erős kizűdők álljanak belé azon versenybe, melybe forgalmi hálozatunk kifejlődése által belt jutottunk és melyben csak úgy tudunk helyt állni, ha szakértelem tekintetében nem állunk mögötte azoknak, a kik nálunknál a piacokhoz közelébb esnek, vagy pedig a kik nálunknál olesóbban képesek termelni.

Reméljük, hogy figyelemzetésünk nem hangzik el, hiszszük, hogy mezőgazdánk saját érdekükben is, de azért is, hogy azoknak — kik ezen tárlatok látésiténis fára-

doztak és csak azért rendezték, hogy azok mezőgazdaságunk hasznára váljanak, — ezen üzenetlen fázisúadásukat és buzzgókódásukat a kiállításnak tömeges látogatása által erkölcsileg meg fogják jutalmazni.

Az ellenzék mozgalmái.

Minkét ellenzék vezérfőirai kezdenek ismét járni-kelni, a kormány ellen úgy, a hogy ók szokatlan, agtátni, valószínűleg azért, mert érzik, hogy alkotmányos életünk legujabb története kemény csapások mélyt az utánozhatatlan frázisok azon tömkelegére, melyből ellenzékünk politikája áll; érzik, hogy látuk alatt inog a föld és különösen érzik azt, hogy az országos kiállítás megnyitása óta még azt a csekély erkölcsi támogatást is elvesztették, melyet a népek egy kis része utalványozott ki számukra részint azért, mert a dolgok lényegét félgőni képtelen és annak szavára hárk, ki legnagyobb képtelenségét áll, részint azért, mert egy oly historiai névre való hivatkozással boldogították el, melynek egykori varázsa az egyszerű népél — már történeti nagyságánál fogva is — hatást gyakorol; de a mely névnek, értsi: Kossuth Lajosnak elvei és a függetlenségi párti ellenzék politikája között lévő azonoság fennforgását csak politikai üzelem és nem tisztességes, komoly politika állíthatja.

A népek ezen nagy szava politikához eddig ragaszkodott részét is jobb meggyőződésre térítette az országos kiállítás nyeresége. Látván a gégnyár nagyszerűségét, a kézi ipar sokal igéző fejlődésénél, a mi-á ipar remekait, a gazdasági haladottság magas fokát, saját tapasztalása alapján felismerve az ország gazdasági életének ékcsinését, lehetlenség, hogy a józan érzés természetes fonálán és a magyar népet jellemző igazságosság érzülete alapján lesújtó ítéletet ne mondjon azok felett, kik 18 évi óta nem hirdették mistelette, mint azt, hogy a „közönségi törvény mellett koldusbotra kell jutni ez országban”, a hogyis törvény szellemében létesített intézmények „megfosztják a népet a utolsó falat kenyértől”, lehetlenség, hogy a politikai képtel ne támaszkodjan a népon ama látókra igazolva iránt, mely 18 éven keresztül épen ellenzékötjé állítottat annak, mint amit a nép a kiállításban saját szemével lát és kezével tapint.

Már pedig a mely politika iránt a nép kételkedni kezd, annak napjai meg vannak számlálva. És szerencsére is a magyar ellenzéknek, hogy a választások még csak két év múlva jelennek meg újra, mert külsőben az országos kiállítás hatása folytán az ellenzéknek csak érdekesebb romjai jutnának be a képviselőházba.

Ez zavarta meg annyira az ellenzékét, hogy most mind a kettő inog talajra csuszottat népszerűségének — lehetőség szerinti feleletvenése végett — nagyobb mértékű agitáció megindítását tartja szükségessé.

Hirdetéseket elfogad:

Külföldön: Berek J. és társa Erfurtban, Haasenstein és Vogler, Steiner A. Hamburgban, Daube G. L., Knoll Ignác, Frankfurtban, Opellik A., Schaich Henrik, Mosse Adolf, Bessen. Magyarországon: Neuberger és Braun, Goldberger A. V., Lang László, Schwarz Gyula, Somogyi F. Első magyar nyelvű kiadóirodájában Budapestben. Kiadóhivatalunk és Janovszky H. királyi-üzletében lévő hirdetések felvételi irodája Pésett.

Kéziratok a szerkesztőséghez, Nepomuk-utca 29-ik sz. küldendők.

A „Pécs“ tárczája. Az adelsbergi barlangban.

— Bűcsi napján. —

Ünepe volt, a katonaiusok egyik nagyobb ünnepe. Díszben pompázta a krajnai áptések s ünnepi szertartás magára Adelsberg városka is, letette köznapit kontózt. Tömegekben hullámozt utczáin a nép, melyek sok vonat hordott össze a tájékról. S ékes ruhába öltözött az asszony-sereg; viragot tüzetek fel ifjak, hajadonok. Sőt az uregek is kivették ládájából a régi időköl maradt kontózt, hogy ok se maradjanak el, ha már mindenki ünnepe.

Mind oda igyekeztek, hol a barlang szája tártog s öde léte lehet ki. Mert a barlangban búcsúnapot tartotak.

Órg a kancsának örült, a leány, hogy telenzólatott. Azt a sötét alvilágot pedig, mely csodája természetnek, tizezer gyeartya-láng fényével világított ki. Csodálatos hely az, ahol közé valik a víz.

Künn hagytuk a Pójk folyócskát, mely vidáman folydogal medrében, mint fényekedvén nevelj játszgyermekek, kinek akadályt nem gördítnek az útjába. De egyszer csak a föld, mely eddig medret adott neki, felmondja a szolgálatot s tántogai kezd; evezés a talaj, mintha élrántának. Melysége rohan a vízre meg hogy nagyt zuhan, erős hullámcsapások lármaja sejteti. Egy rostélyánál, a barlang szájaához közel, lehet e zajt hallani.

Négyzsdő önjára a föld alatt hol jár a folyó, nincs ki megmondhatná. Két cseppköz-ozslopön iverez s ezen üdvözlet hirdetik, hogy itt már kezdétt veszi a természet játéka.

Ha tizenhárom lépésön felmegyünk a nagy „Dom“-hoz értünk el, melyhez iv alakban természetes hid visz. A mástól ól hosszú hidról lenézve a mely-

sejtes fenékre, homályban látjuk ismét az elveszett Pójkot, mely zárga, csapkodva tör elő rejtékéből és tovább foly. Félkör, a mit itt a víz ter.

A szikladalon sok geryta nagy tért világít be. Egy nagy csillár pedig harminezekét gerytával a melysége van lebecsátva; póznáról kötélen függ.

Iha áthaladunk azon a keskeny fahídon, mely a köhídről a Pójkon több lépésön átvezet s magunk alatt tisztán látjuk azt a minden zugában megvilágított mélységet, hol a folyó árja tovább pompólyog az örökös sörösten, látjuk e ludban az emberi tudomány egygymesterűvel, mely össeköt, melységet és magasságot, elemekkel harcol s gátat állig ismer. E pokoli helyen szarozon vezet át e hid, hogy a természet titkát jobban megközelítsük.

It, a hol alattunk minden reszket, azt vélnök, hogy a „Dom“ kupolája tizenöt ól magasból ránk szakad. De ne félünk, megvéd az, ki

„Bontath és teresethet azé világot, S a nagy idők folyamát kimeri!”

Nagy városok pazarul berendezett színpadai nem mutatnak fel olyan látványosságot, a minő itt több ponton elénk tár. Ezek a galleriak, horasztó székcségekben, utinózhatalanok.

A köhíd végénél emléktábla nagy betűkkel hirdeti, hogy „Frantz I. Kaiser von Oesterreich, der gerichte, der güttze, der Weise, stand am 16 May 1816, hier und besch die unterirdischen Schautpiel der wirkenden Natur.“

A terti, mely itt tártog s elénk tárul, csillár világítja meg; sz geryta söröz a zöldes gyárt.

Nem messze a Ferenéz-elméltől van a Ferdinánd-é, ki két évvel később, de még mint trónörökös nézte az adelsbergi csodát.

lehet tovább jutni s kevesen is látogatták; de minket minden érdekelt: a „vörös vizeses“ s a „korall-csarnok“ is.

Borzadályos itt a Pójk zúgását hallgatni harminez óriás mélységben és érdekes az a hely, melyen a barlang legérgebb látogatói emléket hagytak nével, vagy évszámokkal. A legérgebb: „1213. C. M.“ A 13. százdából nincs is több. Következik „Kirceneir 1823.“ Érdekesebbek még: „1516. Philipp Wenger. Gnad dir Gott.“ és „1580. Erzherzog Herzog zu Croman 1580. auch Fürst zu Eggenberg.“ „1587. Mariahilf.“ E néhány felírás is az akkori idő vallásos érzületét mutatja.

A barlang újabb részeit csinált, jó utakon, kényelmes lépésökön, vagy óvo karfák mellett lehet bejárni. Itt a cseppkövetek a veletlen úgy alakította, hogy sok esetben már első látásra kimondjuk: ez „szöcske“, az „mészárszék“, amaz „delphin“, „trón“, „Mária-kép“, emez „vizeses“, „oroszlánfej“, „keresztelet-kút“.

Majd fehér és vörös színű cseppközszlopok között haladunk s ha a magabisa felteintünk, északi fényhez hasonló fényábrán uszik minden. Kezűdők a látványosság. Odább van a „pályó“, „szent Péter szöcske“, „börtön“ s azután a „tánczerem“.

Ez a barlang legérgebb része; tizenöt ól széles, huszoneöt ól hosszú s hét ól magas.

Ez alkalommal piros színű világítás volt s így rózsaszínen láttunk mindent.

Népmúltságok, a trombita viny hangzott. Táncozt az ifjúság s még csak nem is izdadt, mert hat-hét fokot mutatott a hőmérő. Öregekbe a vendégios asztalán sorakoztak. Nagy kancsókban jár a sor. Egy évben csak egyszer mutatnak itt, de akkor kimulatják magukat. Nagy csillár világítja meg a nöczetér, a vendégios elősártát, meg azt a három fülkét, melyet ivetvesen a természet maga csinált a „tánczerem“ bez.

Hogy a függetlenségi párt mennyire érzi lába alatt mezozni a talajt, bizonyítja azon, a Tisza kormányra elleni elkeseredés, mely az utóbbi napokban szónokolt párttagjának, Heitsykn, továbbá a magi pártikonvilénelk monó Szentsirkálynak szavaiból írta és mely elkeseredés szinte oia terelte ezen elremlt hönfikat, hogy felajánlják a füstöt a mérsékelt ellenzéknek és szemérmesen bár, de mégis elég érthetően a delegációba való benemeltet is elfogadják. Ha nem olvásna az ember, hihetetlennek tartaná. Azt megszoktuk már, hogy a mérsékelt ellenzék — ha már az égből nem nyer segélyt, az iránt a földalatti erőkhöz fordul, de az hallatlan volt eddig, hogy a függetlenségi párt, mely előnké igaz szent voltára nézve Turinban meglepka a patenét és a közönségi törvényre nézve ugyanonétt hozta az átkot — közönségi alapon állít más pártnak szövetséget ajánljon fel. Ez csak a kétségbeesésnek lehet a tetete. Olyan tett ez, mely a mennyire értelmetlen erkölcsi szempontból, annyira lesújt ezen pátra nézve. Értelmetlen, mert Tisza kormányával szemben nagyobb erőre nem fogna szert tenni, mely ha egyesülne is a két párt és erkölcsiig kifogás alá esik az, hogy mig a választások szemben az elvek szentségére hivatkoznak, tehát látszólag az elvek politikáitk szolgálik, addig ez elvek a parlamentben a személyes politika szolgálatában állanak. — Ez hát az a dicső függetlenségi párt, mely még az emberiség ideáljából is merit argumentumokat annak igazolására, hogy egyedül ő az a párt, mely a nemzet igazi ideáljának megfellei? Szabad-e, illő-e az ideából kiinduló és ezt hirdető pártunk ezen hirdettét ideálját a személyes politika köznapí érdekeivel áruba bocsátani? Milyen hamar meglehetkeznek a „függetlenség“ bessoról, mihely a képviselői mandatumot forg kérdésem! Ennek biztosítása végett még a „közönségesekkel“ is szabad szövözköni. Pedig kétségtelen, hogy a mérsékelt ellenzék hatalomra felelőse a függetlenségi pátra nézve a jelenlegieknél még sokkal kedvezőlemben viszonyokat szűlne, mert a kisebbségre szorított szabadelvű párt a „közönségek tekintetében“ ekkor is és mindig a függetlenségi párttal szembe állna.

Hasonló kétségbe-ötő eszközökhoz folyamodik a mérsékelt ellenzék is. Miután a hazafias magyar, német és felvidéki területen hódítani képtelen, megérősdősének tényezőit azon nemzetiségi vidékeken keresi, melyeknek kolonopiasi bérkőhez csatlakozni kétséges, a kibén segélyt vélnélk feltalálni a magyar nemzetiségi és állami érdekek elleni kitérőkre.

A nemzetiségi utlrák a kormánypárthoz nem csatlakozhatnak, mert tudják, hogy ez üzelmek tekintetében résen áll; a függetlenségi párthoz azért nem, mert sokkal ravaszabbak, hogy sem a dualismushoz, sem a ragaszkodnak. És így azó a pártköz csatlakoznak, melynek minden politikai eszköz jó, csak kormányhoz vezesse és ez a mérsékelt ellenzék, mely ezen czéllól kész kaczérodni a román, a szerb, a

Ezen túl még érdekes részek következnek. Egy képdőményt itt „pádai Antal szobácskáj“-nak hívunk, amott a „pízai torony“ haránt van a dőlvé, majd „teknőczer“-öt és más alakokat fűdöz fel a képzőművés. Ezek után, mintha az Istenháza követeztek ki, a „harang“, mely hangot is ad, az „orgona“, és „oltár“, egy „kaputka“-ban. Vörös, fehér, barna és szürke színek látunk a köztelenben. Most két szép „pálmata“ vonyja magára Bezmankit. Olyan finom, tenér a levele, mintha szobrász gonial vélnélk volna ki carrai arányvívő. Közélehet az „szökőkút“, ill, vizsugarlár. Mintha csak ebben a pillanatban kövált volna meg. „Zászló“ és „kéz“, „rom“ és „templom“, „kis ciprus“, „lomb“ és „madona-kép“ megannyi érdekes alakzatok, melyeket a Ferdinánd-barlang mutat fel. A „kis ciprus“-nál az ut elágazik, de a „nagy kalvária“-nál ismét összefűt, hogy a felkötött érdeklődést megint növelje.

A balra elágazó után a Ferenéz Józsefrol és Erzsébetrol nevezett barlang-részekhez jutunk.

A „kis kalváriát“ elhagyva, egy fülkében szép látványt nyujt a „köt aló leány“ egytémés mellé. Mintha öök „ket aló aludnának“ e jó vetűrék, hanem arczuk új mutatja.

Odább van a „Damokles-kard“, de mindig függ és nem fél töle senki. És mégis e pontnál lázas sietés vesz erőt a közönségben. Sietnek a „Belvedere“ elé, hol a természet sok színdarabát szűz szemmel írtétté jelték. Farszót, szóit és himzet itt esodakéz. Magas botlatozókól bőve színd kárpított futnak alá. Szétszört kösziálk hevernek össze-visszaságban, mert az a romboló kéz mikéddtítt, mely átkot is. A három oszlop középsője a magas botlatozat iparkodik elérni, de még nem éri el. Száz év múlva, vagy még ezen is tul, elérheti. Hátterében a sziklafalak, mely vészszóth sötét felhők ölködnök. És iuc, mintha csakugyan zivatar is közelednék, nagy cepp hullt le a botlatozókól könyvem lapjára. E gy cepp volt csak

11880
1885

Arverési hirdetés.

A pécsi kir. törvényszék, mint teleklönyvi hatóság közhírré teszi, hogy őv. Marjarekya Istvánné és Igry József pécsi lakos végrehajtásának íj. Vágh András pécsi lakos végrehajtást szenvedő elleni 200 ft tökéskövetés és járuléka iránti végrehajtás ügyében a pécsi kir. tszék és járásbírósig területén levő Pécs sz. kir. város területén fekvő a pécsi 4190. sz. tükhen felvett 5966 l. hsz.-s fokozságra az árverést 441 ft ezennel megállapított kiáltási árban elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1885. évi október hó 12. napján d. e. 10 órakor, a kir. törvényszék tükvi irattartóban megtartandó nyilvános árverésben a megállapított kiáltási árban áll eladandó. Árverési szándékok tartoznak az ingatlan becs-árának 10%-át, vagyis 44 ft 10 krt. középsőben vagy az 1881. LX. t. cz. 42 §-ban jelölt ártólammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. szám alatt kelt igazságügyminiszteri rendeleti 8-ik §-ában kijelölt evadékképes értékpapírral a kiadulást kezébe letenni, vagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpenznek a bíróságnal előleges elmulasztásáról szabályszerű elismervényt átjelgáltatni.

A pécsi kir. törvényszék mint teleklönyvi hatóság-
nak 1885. évi július hó 18. tartott üléséből kiadta:
Dr. Ballus,
kir. törvényszéki jegyző.

Weiler Miksa lisztüzlete

az izr. templommal szemben.

Lisztáruimat tetemesen leszá-
lítottam.

Jó házi kenyérnek tiszta roz-
sángot tartok készleten.

Hízaló derceliszt jó minőségben
van raktáron.

Ajánlom még régi buzából örölt
jó lisztjeimet.

1168

Leggyorsabb és legelősebb
személyszállítás

AMERIKÁBA

kétzer hetenként
a brémai kitűző delnémet Lloyd
császári útmot posta és
gyorsposta gőzöse által
a nn. bécsi cs. kir. helytartóság
által engedélyezett

Sockl Móríc

függönyökéje közvetítővel
Bécs I. Postgasse Nr. 6.
Minden tudalozódszra azonnali
válasza adatik.

HOFFMANN KÁROLY

asztalos-műhelye és bútorkáptára
PÉCSETT, Ó-Posta-utca 12-ik szám.

Mindenféle (saját gyártmányu)

politurozott, fényezett és konyha-butorok,

szőnyeges és vas-butorok,
tükörök s ablak függöny-tartók
raktárával.

Thonet-féle hajított faju nád
vagy fa-utókeju székek eladása

Teljes stíluszerű butorokat, mindenféle asztalos munkák
és javítások elvállalatnak.

Butor-csomagolás és szállítás minden irányban.

Arjegyzőkek ingyen kaphatók. 960

Árlejtési hirdetés.

A pécsi m. kir. pénzügyigazgatóság részére az
1885. évi teli ülény alatt szükséges 120 köbmeter
tuzifa, mely búkk, vagy gyertyánba lehet, irásbeli
ajánlati eljárás mellett szerzethetik be.
A 100 ft biztosítékkal ellátott írásbeli
ajánlatok folyó évi szeptember hó 19-én déli 12
óraig a pénzügyigazgatóság főnöknél nyújthatók be
A feltételek az igazgatóság irodavezőségénel
betekintethők.

Pécselt, 1885. szept. 2.

M. kir. pénzügyigazgatóság.

Table with 2 columns: Item description and Price. Items include 'Egy selyem esső ernyő', 'Egy gyapot esső ernyő', 'Egy fehér férfi ing', 'Egy színes férfi ing', 'Egy gyermek ing', 'Egy ezrna vászon labraváló', 'Egy Creasz vászonból', 'hat darab vaszon zsebkendő'.

Harisnyak, nyakkendők, gallérók, kezekelők,
utazó plaid

Pollák Soma

üzletében
Pécselt, Király-utca
a „Hattyu” épületben.

!Terno! !Terno! !Terno!

Tekintetes Toth Anna urnóhoz, a „Fortuna” lotto-
szerecsenzámok kiadóhoz Budapest, Vamház-
körút 2. sz. intézet 1. e. július hó 15-én és
augusztus hó 30-án kelt eredeti leveleknek hű
másolata.

Július 15-én.

Tisztelt Asszonyom!

Felbátorítva a sámtalnom az által gadsággyá lett bold-
og embertársaim bámulatokat az által egyeztet, — más-
részt pedig azért, hogy meg tudjak, mint az ország apok-
rifai gyermekeim szomoru helyzetét, nyilatkozom, lenniök
ezennel onhoz azon alázatos megkereséssel, miszerint szí-
veskednék nekem oly kitünően összállított szerecsenzá-
mokat között melyek segítségem és az is sok az által
boldogított szerencseszámokhoz szántatnám: magam. —
Vegye tekintésem tisztelet asszonyom enyáru helyzetem
segítenie mellette egy elnyagott család, szerencsételen
megny szegény ösvény nyarát és ott árka ki gyermekét
bóles tanácsával, és megígérem, hogy háladatlan nem le-
szek. — Remélem, hogy kegyelmelem tekintete vendi,
válaszadásra megelégedik 3 drb 5 kros leveletvegyi és ma-
radék, becses levelet elvárvá tisztelettel.
ösv. Hübner Jozsefa.

Augusztus 30. án.

Milyen tisztelt Toth Anna urnó!

Örömetjes szívet értesítem, hogy az által között
37, 53, 80 számokra a tegnapi Budapesti házban 50
kr. seccó betéttel 2400 forint nyertem. — On hozott pénzt,
szereztem és örömet a házba. — On lett engem a legbol-
dogabb nővé, mert ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit vegyez, melyet más nók a világon nem ké-
pes veghez venni. — On egy hű anyaként, veit engem és
gyermekemet szíves partogásba, és megígéretti mikézt az
is meg és nyomon követem helyzetéim. — Hozzan kö-
szönésem meg e nem szíves esekvészet? Egyelő csak tiszta
szívből erede szávkával nyilatkozom bámat, s legye
meggyőződés, hogy ez nagyon sa gyermekeim nyelven leg-
forrabb koszonétnak mondom. — E sz. szerecsenzámok küldésé-
vel oly teltet vit